
POROČILO PRI PREDMETU FIZIKA

NALOGA

 Izračunati težni pospešek z merjenjem višine in časa pri prostem 
padanju kroglice.

 Ugotoviti, kako je hitrost pri prostem padu telesa, odvisan od višine 
padanja in izračunati hitrost, s katero kroglica pada.

 Odgovori na vprašanja.



MERILNI PRIBOR

 Merilni drog
 Merilni trak
 Kroglice (steklena frnikola, kovinska kroglica)
 Štoparica

POTEK DELA

Vse skupine smo si razdelile merilni pribor, nato smo kroglice stehtaliter jim
izmerili premer.
Potem  smo  dve  različni  kroglici  spustili(stekleno  frnikolo,  kovinsko
kroglico)   iz  različnih  višin  (1m,  2m,  1,8m)  in  merili  čas  padanja  s
štoparico. Ko smo vse zapisali, smo zapisali še povprečen čas padanja, težni
pospešek  in  povprečen  težni  povspešek.  Na  koncu  smo  odgovorili  še  na
vprašanja.

OZNAKE FIZIKALNIH KOLIČIN IN ENAČB

N................................... zaporedna številka meritve
h................................... višina padanja
t.................................... čas padanja kroglice
t................................... srednja vrednost časa padanja
g.................................. izračunani težni pospešek (        )



TABELE IN IZRAČUNI



UGOTOVITVE

1. Večja kot je višina padanja kroglice, natančnejša je meritev.
2. Relativna napaka meritve steklene kroglice je 

3. Težni pospešek ni odvisen od mase kroglice.
4. Hitrost padanja z vižino narašča.
5. Večja kot je gostota zraka, manjši je pospešek.
6. Večja  ko  je  gostota,  večja  je  masa kroglice.Ter  večja  ko  je  masa,

večja je hitrost.

FORMULE



KOMENTAR
Naloga  je  bila  dokaj  lahka  ter  zanimivia.Všeč  mi  je  bilo  ker  smo  z
drugačnim načinom dela prišli do znanja.

KAZALO


